

传承舞蹈技艺 舞出教学精英

——四平市舞蹈教师公益培训班开班

全媒体记者 高鸿

近日,由吉林省舞蹈家协会主办,四平市舞蹈家协会、四平市群众艺术馆协办的“喜迎十二大 起舞新征程”——四平市舞蹈教师公益培训班在四平市群众艺术馆正式开班,全市30名舞蹈教师参加培训。此次活动旨在通过社会公益培训,进一步提高全市广大少儿舞蹈教师的整体教学水平。

中国舞蹈家协会顾问、吉林省文联副主席、吉林省舞蹈家协会主席、全国德艺双馨文艺工作者、著名舞蹈表演艺术家王小燕到现场指导教学,吉林省艺术学院舞蹈学院讲师马源现场讲解传授教学舞蹈艺术。

开班仪式上,王小燕对全体舞蹈教师学员寄予厚望,“我们要坚持以人民为中心的新时代文艺发展方向,推动吉林省舞蹈艺术的传承和发展,让吉林省舞蹈在新时代绽放出更加绚丽的光彩。衷心希望四平市的各位舞蹈教师珍惜这次公益培训的机会,吸取养分,

回报社会。吉林省舞蹈家协会将持续开展这项公益培训活动,力争为四平舞蹈教师提供更加优质的学习机会和教学平台。”

此次,主办方精心安排了丰富的教学内容。当日上午,王小燕教授东北秧歌组合《看花灯》。伴随着音乐响起,眼见涓花飞舞,手绢在王小燕的手中仿佛赋予了艺术的灵魂,将东北秧歌“稳中浪、浪中艮,艮中俏”的艺术风格特点表现得淋漓尽致,让在场的学员们领略到舞蹈艺术大师的才艺和风采。王小燕精益求精的教学态度、严谨的教

学方法,让所有的教师学员感受到舞蹈大师对舞蹈的热爱与对艺术的传承。

当日下午,马源讲师教授了民间舞《蒙古族舞蹈组合》的有关基本动作要领,以及动作与音乐的有机结合,引导学员感受蒙古族音乐风格,体会蒙古族舞蹈特色,感受不同动作的情绪特点,掌握蒙古族的文化内涵,提高舞蹈的艺术表现力。教学示范中,学员们动作优美、刚柔并济,令人赏心悦目。

学员孙婉说:“参加王小燕老师的公益培训课,与舞蹈家近距离接触,深深被她的优美舞姿和教学态度所感染,对东北秧歌有了更深的了解。”学员杨贺说:“能跟艺术家王小燕老师学东北秧歌,感觉自己很幸运,真是受益匪浅!觉得对东北秧歌又提高了认识。”

四平市舞蹈家协会主席、四平市群众艺术馆负责人张剑表示,举办这次公益培训,旨在以此推动四平市舞蹈事业的传承和发展,希望各位舞蹈老师在高标准、高层次的教学平台和科学严谨的课程教学中,刻苦认真接受训练,今后能真正培养出一批功底扎实的舞蹈教育教学人才。



铁西区地直街道长征社区在辖区内打造了“党建文化书屋”,最大程度地满足了辖区居民的读书需求。

全媒体记者 陈凯 摄

小善举传递大爱心

——记伊通满族自治县大爱同行爱心公益团队负责人万立成

全媒体记者 高鸿

“心地善良,为人忠诚,扶弱济贫,爱岗敬业,总‘踅摸’做好事,不断用凡人善举传递社会正能量,在无私奉献中体会着无尽的快乐。”这是对伊通满族自治县大爱同行爱心公益团队负责人万立成的真实写照。他倾注满腔的爱心和善心,发起成立大爱同行爱心公益团队。近20年来,先后帮扶流浪汉、走失老人、迷路儿童、精神疾病和突发疾病患者、残障儿童、孤寡老人、大病患者、脱贫户、困难学生、环卫工等累计1.5万余人次,坚持13年义务献血累计10000余毫升,号召爱心人士为弱势群体捐赠衣物达2万余件,全县村屯遍及了他的爱心足迹。

万立成协调伊通镇雨花斋素食公益餐厅为大病患者免费提供午餐长达6年,至今已经累计惠及30万余人次。夏季高温时,万立成和爱心团队连续8年为200余位环卫工人等送水达5万余瓶。由于事迹突出,他先后被授予“吉林好青年”“吉林好人标兵”“吉林省优秀志愿者”“吉林省最美家庭”“吉林省第六届道德模范提名奖”“中国好人”等荣誉称号。

万立成,1986年4月出生在伊通孤山镇山河村一个普通农家,高中毕业后,考取长春工业大学,一路走来,不但立志做一名对社会有用的人,还要帮助更多需要帮助的人。

2007年冬,万立成在伊通镇河北村偶然发现一位衣衫褴褛的女子在冰天雪地中徘徊,于是买来棉衣、棉鞋给她穿上,坚持1个多月为她送热乎的饭菜。万立成奔波于相关部门,将该女子送到吉林省神经精神病医院,从此流浪女有了归宿。2009年

夏,1名自称“孙洪月”的智障女童,因无家可归在景台镇游荡,不慎摔入水坑内,导致手部受伤流血,被万立成遇到后,他急忙带着该女童到诊所治疗,并将其收留数月。期间,他多次给景台镇周边乡镇村屯打电话,寻找丢失孩子的父母,可惜一直未果。经协调,小女孩儿被送进四平市儿童福利院,有了安身之所。2012年7月,万立成毅然放弃了在亚泰水泥厂工作的生活优厚,考入伊通公安局刑警大队,担任城区中队辅警,他爱岗敬业,平时吃穿住行十分俭朴。他自己舍不得上饭店或买件像样的衣服,但是帮助别人却一点也不心疼。2012年起,万立成自费供给“王瘸子”等6名流浪汉一日三餐,冬季买过冬衣物,夏天提供单衣,发现哪个人身体不适时还要带到医院打针看病,让他们感受到来自社会大家庭的温暖。

2016年4月,万立成发起成立伊通大爱同行爱心公益团队。2017年,万立成自费供给“王瘸子”等6名流浪汉一日三餐,冬季买过冬衣物,夏天提供单衣,发现哪个人身体不适时还要带到医院打针看病,让他们感受到来自社会大家庭的温暖。

2020年初,一场突如其来的新冠疫情,让很多人选择“逆行而上”。万立成全身心投入聂家村疫情防控工作,他与村干部在全村开展疫情大排查,并排查出外省返乡人员100余人,并要求这些人居家隔离14天,重点监测,每天入户为隔离人员测量体温,同时与村干部在村主要路口设卡,检查过往车辆累计1000余辆,盘查人员累计1500余人次。受疫情影响,医用物资和血液告急……万立成号召大爱同行团队为县红十字会捐赠酒精500斤,为疫情防控志愿者和困难学生捐赠口罩2万余只,号召志愿者累计无偿献血5万余ml。

今年3月,疫情再次袭来,万立成带领大爱同行爱心公益团队再次发起倡议筹措善款,共募集酒精40箱、医用手套500副、N95口罩550只,医用口罩12000只、防护服300套等防疫物资,累计价值达5万余元,全部捐赠给一线志愿者、医护人员、公安干警、环卫工人等,为全县打赢疫情防控阻击战贡献力量。受疫情影响,县血站再次告急,大爱同行团队志愿者累计无偿献血8400ml,及时为孕产妇、血病、恶性肿瘤及临床急诊急救等急需用血者提供血液保障。

2020—2022年两年来,大爱同行团队资助大病患者312人,资助金额6.24万元;资助贫困学生540人,资助金额16.2万元,还常年为伊通特殊教育学校残障儿童提供纯牛奶,截至目前,已资助1000余箱。

万立成有一个幸福的家庭,父母都是热心肠,妻子也很孝顺,孩子特别懂事,唯一愧疚的是,陪伴妻儿和老人的时间太少了。好在身为教师的妻子善解人意,受到万立成的影响,与他一起做公益,一晃就是10多年。

但行好事,莫问前程,做一件好事容易,难得的是一直坚持做好事。万立成胸怀大爱,主动担当社会责任,用小小的善举传递了人间大爱。

圆梦“微心愿” 温暖群众心

梨树县水利局为烈属筹资修缮住房



本报讯(全媒体记者 刘莉)“太感谢了,是你们为我们全家解了燃眉之急,我们今后的日子更有奔头啦。”日前,当梨树县水利局相关领导将3000元爱心善款送到梨树县富强街道朝阳社区居民权国有的家人手中时,权家人激动得热泪盈眶,连声道谢。

据介绍,权国有因见义勇为,抢救公共财产牺牲,被评为烈士。其家属身有残疾,生活较为困难,其家住房房久失修严重漏雨,存在安全隐患。社区共建单位梨树县水利局党组了解这一情况后,立即组织捐款。并于日前将3000元爱心善款交到烈士家属手中,希望略尽绵薄之力,解决权国有烈士家的后顾之忧。县水利局党组对烈士家属的爱

心帮助是该局为了帮助群众解决实际困难,所采取的“爱心相助 点亮微心愿”主题活动的一项重要内容。此举令权国有烈士的家人十分感动。

水利局领导表示,关爱烈属是对烈士的最大安慰和祭奠,今后,他们要继续把烈属的冷暖放在心上,落实在行动上。希望社会各界共同参与到关心关爱烈属的行动中来,在全社会营造崇尚英雄、学习英雄、关爱英雄的浓厚氛围。他们也将一如既往地将“爱心相助 点亮微心愿”主题活动开展下去,切实为群众解决好生活中的实际困难,让一个个承载着居民期待与信任的“微心愿”成为现实,让他们真正感受到党和政府的关怀与温暖。

慰问困难党员 真情关怀暖人心

本报讯(全媒体记者 刘莉)

为贯彻落实党内激励、关怀、扶助机制,充分体现党组织对生活困难党员的关怀,近日,铁西区地直街西园社区党委开展了“走访慰问困难党员”活动,向他们送上党组织的关怀温暖以及慰问品。

当天,西园社区党委书记一行人对辖区内李春志、赵文龙、邵伟、张红玲等4户困难党员进行慰问。每到一户,都对困难党员嘘寒问暖,了解他们的生活、家庭、身体等情况,询问他们有哪些困难需要帮助解决,并送上大米、豆油等慰问品。

李春志是社区的一名老党员,一直默默坚守着为人民服务的初心,为大家作出了很好的榜样。他因患重病,每周需要做3次化疗维持病情,家里生活十分困难。交谈

中,社区党委书记和党员关切地询问他的身体康复等情况,叮嘱他保重身体,鼓励他继续以坚强、积极的态度面对困难。同时,嘱咐他有什么问题多与社区沟通联系,多向社区反映,社区党委会尽最大努力帮助其解决生活的困难。面对社区的关心,李春志连连感谢党、感谢党组织的关心帮助,他激动地说:

“是你们让我感受到了党的关怀,感谢党的这份恩情!”随后,又走访慰问了困难党员赵文龙、邵伟、张红玲,他们都是社区党员队伍中发挥先锋模范作用的标杆,每名党员学习的榜样。

此次走访慰问活动,联络了党员与社区党组织的感情,让困难党员充分感受到社区大家庭的温暖,拉近了彼此距离,进一步增强了党组织的凝聚力、向心力和战斗力。

打造宜居环境 建设美丽乡村

铁东区城东乡新时代文明实践所
开展“同心净美”文明实践活动

本报讯(全媒体记者 孙莹)

近日,铁东区城东乡新时代文明实践所开展了以“创造优美环境 提高生活质量”为主题的“同心净美”文明实践活动,一边抓实村庄基础设施建设,一边强化提高村民环保意识,采取因村制宜的方式,进一步践行绿色环保理念,倾力打造宜居美丽乡村。

在永乐村,机关干部们集中对村七屯主路两侧的杂草进行清理。大家不怕脏、不怕累,有的用铁锹等工具来铲除,有的徒手拔草。通过劳动,共同清理路边杂草带500延长米,清运杂草近5吨,使该路段的环境面貌得到明显改善。

在一面城村,机关干部们集中清理堆积杂物、白色垃圾,清除卫生死角,同时,广泛开展健康科普知识宣传,劝导村民打扫好庭

院卫生,守护好人居环境。

据了解,针对城乡环境绿化、美化、净化,开展爱国卫生、植树护绿、人居环境整治、美化乡村,城东乡建立了干部包保制度,乡机关干部深入到村屯间,全面排查包保范围内存在“脏、乱、差”的问题,同时,广泛宣传动员,引导全体党员群众积极参与,对查找出的问题,建立台账清单,全面对排查出来的问题集中整改、提升。

通过此次文明实践活动,志愿者们进一步统一思想,提高站位,提高村屯的公共环境,营造了文明卫生、人人参与的浓厚氛围,使周边的群众对“同心行动”工作有了更进一步认识,充分调动了村民参与的积极性,督促群众养成良好的卫生习惯,共同美化美好家园。